
 
 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Του  Πρακτικού  15/2016 της  Επιτροπής Ανάπτυξης 

του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης. 
------------------------------- 

Αριθ. Απόφασης 101/2016 
------------------------------- 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Έγκριση δράσης της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. δια της Π.Ε. Καβάλας με θέμα «Συνδιοργάνωση της    
Π.Ε. Καβάλας με τον Εξωραϊστικό Πολιτιστικό Σύλλογο Παναγίας «ΤΟ ΚΑΣΤΡΟ» στην πολιτιστική εκδήλωση 
«ΚΑΣΤΡΟΦΕΓΓΙΣΜΑΤΑ» με Κ.Ε. 162011026». 
 

Στην Κομοτηνή σήμερα 27 Ιουλίου 2016, ημέρα Τετάρτη και ώρα 13:00 , στην αίθουσα συνεδριάσεων 
της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, Δημοκρατίας 1 Κομοτηνή, συνήλθε σε δημόσια Τακτική Συνεδρίαση, η 
Επιτροπή Ανάπτυξης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, ύστερα από την 
αριθ. Δ.Δ.OIK.3734/22-07-2016 έγγραφη πρόσκληση της προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος 
χωριστά, σύμφωνα  με το άρθρο 167 παρ. 2 του Ν. 3852 /2010. 

Η συνεδρίαση υποστηρίχτηκε και με το σύστημα της τηλεδιάσκεψης στις αίθουσες των 
τηλεδιασκέψεων της έδρας της Περιφερειακής Ενότητας όπου ανήκουν τα μέλη της Επιτροπής. 
   

ΠΑΡΟΝΤΕΣ:      
1. Δημούδη Ελένη, Πρόεδρος  

ΤΑ ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  
1) Μοσχοφίδου – Βλάχου Ελεονώρα,  2) Μουσταφά Μετίν,  3) Ιντζέ Μεμέτ Μπιρόλ,  4) Λιθηρόπουλος 
Χρήστος, 5) Τραϊφόρος Βασίλειος  
ΤΑ  ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ  ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  
      
ΑΠΟΝΤΕΣ: :      
1. Βλαχογιάννης Ανέστης,  Αντιπρόεδρος 

ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  
1) Τσολάκης Σταύρος, 2) Γαλάνης Βασίλειος, απουσίαζαν αν και κλήθηκαν νόμιμα.   
 

Χρέη υπηρεσιακής γραμματέως άσκησε η υπάλληλος  της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας 
Θράκης  κα. Ψαλτοπούλου Ελένη  του κλάδου ΠΕ Διοικητικού Οικονομικού Α’β. 

 
 Αφού διαπιστώθηκε απαρτία διότι σε σύνολο εννέα (9) μελών ήταν παρόντα τα έξι (6) μέλη, η 
Πρόεδρος της Επιτροπής Ανάπτυξης  κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. 
 

   Εισηγούμενη το θέμα της ημερήσιας διάταξης η Πρόεδρος κα. Ελένη Δημούδη,  έθεσε υπόψη των 
μελών της Επιτροπής Ανάπτυξης  του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας  και Θράκης  το 
υπ’ αριθ. Πρωτ.: οικ.3728/20-07-2016 έγγραφο του Γραφείου Περιφερειάρχη το οποίο αναφορικά με την 
δράση της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. δια της Π. Ε. Καβάλας με θέμα «Συνδιοργάνωση της Π. Ε. Καβάλας με τον 
Εξωραϊστικό Πολιτιστικό Σύλλογο Παναγίας «ΤΟ ΚΑΣΤΡΟ» στην πολιτιστική εκδήλωση 
«ΚΑΣΤΡΟΦΕΓΓΙΣΜΑΤΑ», με ΚΕ 162011026 στο Ετήσιο Πρόγραμμα Δράσης 2016 – ‘Τομεακό Πρόγραμμα 
Αθλητισμού –Πολιτισμού – Παιδείας – Τουρισμού’» σημειώνει  ότι «ομόφωνα εγκρίθηκε στην από 12-07-
2016, 8η Συνεδρίαση της Εκτελεστικής Επιτροπής (απόφ. 64) και αποφασίστηκε  η παραπομπή του θέματος 
στην Επιτροπή Ανάπτυξης λόγω αρμοδιότητας». 
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    Στη συνέχεια  η Πρόεδρος  δίνει  το λόγο στην κα. Στυλιανή Ράπτη, Προϊσταμένη του Τμήματος 
Κοινωνικής Αλληλεγγύης της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας ΠΕ Καβάλας, η οποία  
εισηγούμενη  το πέμπτο θέμα  εντός ημερήσιας διάταξης  έθεσε υπόψη των μελών της Επιτροπής την υπ’ 
αριθ. 07/2831/05-07-2016 εισήγηση του Τμήματος Κοινωνικής Αλληλεγγύης της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας 
και Κοινωνικής Μέριμνας ΠΕ Καβάλας, η οποία  αναφέρει τα εξής: 
    

«Συνδιοργάνωση της ΠΕ Καβάλας με τον Εξωραϊστικό Πολιτιστικό Σύλλογο Παναγίας 
 «ΤΟ ΚΑΣΤΡΟ» στην πολιτιστική εκδήλωση «ΚΑΣΤΡΟΦΕΓΓΙΣΜΑΤΑ» 

 
            ΣΚΟΠΟΣ  

      Η έγκριση της εισήγησης για την συνδιοργάνωση της Π.Ε. Καβάλας ως συνδιοργανωτή με 

τον Εξωραϊστικό Πολιτιστικό Σύλλογο Παναγίας «ΤΟ ΚΑΣΤΡΟ», στη πολιτιστική εκδήλωση 

«ΚΑΣΤΡΟΦΕΓΓΙΣΜΑΤΑ», στη Παναγία Καβάλας, με το ποσό των επτακοσίων  ευρώ (700 €). 

  ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 

 Μετά από διάφορες επιτυχημένες εκδηλώσεις που παρουσιάζει κάθε χρόνο στη 

παραδοσιακή συνοικία της Παναγίας ο πολιτιστικός της σύλλογος, έτσι και φέτος διοργανώνει μία 

πολιτιστική εκδήλωση που περιλαμβάνει τραγούδια από τη χορωδία ενηλίκων του συλλόγου, θεατρική 

παράσταση από τους νέους καθώς και εκθέσεις χειροτεχνιών, κεντημάτων, ζωγραφικής, αγιογραφιών, 

κεραμικής και παρασκευής γλυκών και ποτών. 

 H εκδήλωση θα διεξαχθεί το Σάββατο 27 Αυγούστου 2016 στην Χερσόνησο της Παναγίας 

στο χώρο της Παλαιάς Μουσικής, στο Κάστρο της  Καβάλας.  
 ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΙ ΠΟΡΟΙ 
 Ο συνολικός προϋπολογισμός της εκδήλωσης ανέρχεται στο ποσό των 1.400 ευρώ, ο 

σύλλογος θα συμμετέχει με το ποσό των 700 ευρώ για διάφορα έξοδα της εκδήλωσης και η 

Περιφερειακή Ενότητα Καβάλας ως συνδιοργανωτής της εκδήλωσης θα συμβάλλει με το ποσό των 

επτακοσίων ευρώ (700 €) για την προβολή της, με την εκτύπωση αφισών, πανό και προγραμμάτων, 

καθώς και με την ηχοφωτιστική κάλυψη της θεατρικής παράστασης.   

       ΑΝΑΓΚΑΙΟΤΗΤΑ / ΣΚΟΠΙΜΟΤΗΤΑ 

 Σκοπός της συνδιοργάνωσης δεδομένου του πολιτιστικού αλλά και παράλληλα εκπαιδευτικού 

χαρακτήρα της εκδήλωσης είναι η προβολή του Κάστρου της Παναγίας Καβάλας και η προσέλκυση 

επισκεπτών την δεδομένη χρονική περίοδο, καθώς και η συναναστροφή τους με τους κατοίκους της 

Παναγίας του Κάστρου, με σκοπό τη δημιουργία καλών σχέσεων μέσα από κοινές πολιτιστικές 

δράσεις. 

                     ΕΙΣΗΓΗΣΗ 

 Προκειμένου  να επιτευχθούν όλα τα ανωτέρω, εισηγούμαστε την έγκριση της συμμετοχής  της  

Π.Ε. Καβάλας με το ποσό των επτακοσίων ευρώ (700 €) συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α, σε βάρος της 

πίστωσης του προϋπολογισμού εξόδων της Π.Ε. Καβάλας,  του Ειδικού Φορέα 3351 Κ.Α.Ε. 0844 

οικονομικού έτους 2016.» 
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Η Επιτροπή Ανάπτυξης μετά από διαλογική συζήτηση των μελών και έχοντας υπόψη  το άρθρο 164 του         
Ν. 3852/ 2010 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ   ΟΜΟΦΩΝΑ 
 

Εγκρίνει τη δράση της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. δια της Π.Ε. Καβάλας με θέμα «Συνδιοργάνωση της Π.Ε. 
Καβάλας με τον Εξωραϊστικό Πολιτιστικό Σύλλογο Παναγίας «ΤΟ ΚΑΣΤΡΟ» στην πολιτιστική εκδήλωση 
«ΚΑΣΤΡΟΦΕΓΓΙΣΜΑΤΑ» με Κ.Ε. 162011026» όπως ειδικότερα αναφέρεται στην εισήγηση της Υπηρεσίας. 
 

Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α  101/2016. 
 
 
        
 
 
 
 
 
 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
 
 

ΔΗΜΟΥΔΗ ΕΛΕΝΗ 
 

                        ΤΑ ΜΕΛΗ 
1.  Μοσχοφίδου – Βλάχου Ελεονώρα 
2.  Μουσταφά Μετίν 
3.  Ιντζέ Μεμέτ Μπιρόλ       
4. Τσολάκης Σταύρος  (απών)    
5. Λιθηρόπουλος Χρήστος 
6. Γαλάνης Βασίλειος   (απών) 
7. Βλαχογιάννης Ανέστης (απών)   
8. Τραϊφόρος Βασίλειος  

 

ΑΔΑ: 78ΙΕ7ΛΒ-ΗΓΥ


		2016-07-29T08:58:53+0300
	Athens




